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Wszyscy uczestnicy postgpowania
ZPS-AG-333/4/3/2023 Tarnéw, dn. 29 maj 2023 r.

WYJASNIENIE SWZ,

Dotyczy: postgpowania na zadanie pn.: Dostawa wyposazenia medycznego dla
potrzeb Zespofu Przychodni Specjalistycznych sp. z o.0. w Tarnowie

W zwigzku z zapytaniami, jakie wplynely do Zamawiajgcego odnosnie tresci SWZ
przedstawia si¢ nast¢pujgce wyjasnienia:

Zalgceznik nr 12: st6l zabiegowy — 1 szt.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania stol zabiegowy z podstawa wyposazong w 4
kota, wszystkie kola z indywidualng blokadg? Oferowane rozwigzanie jest lepsze od
wymaganego.

Odpowiedz: Nie Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stot zabiegowy z elekiryczng regulacja
wysokosci realizowang jedynie za pomoca pilota rgcznego?

Odpowiedz: Nie Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stol zabiegowy wyposazony w listwy
boczne w segmencie oparcia plecow i siedziska?

Odpowiedz: Nie Zamawiajgcy nie dopuszcza zgodnie z SWZ,

Pytanie nr 4: -

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania stol zabiegowy wyposazony w leze
4 segmentowe (segmenty: glowy, plecow, siedziska i nog — jako calo$¢)?

Odpowiedz: Nie Zamawiajacy nie dopuszcza zgodnie z SWZ

Pytanie nr S:

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania stol zabiegowy z lezem o szerokosci 600
mm?

Odpowiedz: Tak Zamawiajacy dopusci stol zabiegowy z lezem o szerokosci 600 mm




Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stél zabiegowy z elekiryczng regulacja
wysokosci w  zakresie 650-1000 mm? Oferowane rozwigzanie jest lepsze
od wymaganego.

Odpowiedz: Tak Zamawiajagcy dopuszcza stol zabiegowy z elektryczng regulacja
wysokosci w zakresie 650-1000 mm

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stol zabiegowy z lezem o diugosci
2000 mm?

Odpowiedz: Tak Zamawiajagcy dopusci stol zabiegowy z lezem o dlugosci
2000 mm

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania stol zabiegowy, w ktérym czg$¢ nozna
regulowana jest mechanicznie?

Odpowiedz: Nie Zamawiajgcy nie dopuszcza zgodnie z SWZ

Pytanie nr 9:

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiajacy pod pojeciem ,stél wyposazony
w podparcie wielopozycyjne pod udo” miat na mysli podpdrki ginekologiczne (para)
montowane do szyn montazowych?

Odpowiedz: Zamawiajgcy mial na mysli podpérki ginekologiczne lub chirurgiczne i
chodzilo o parg, montowane do szyn montazowych
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